2
Інформація
про стан виконавської дисципліни  та контролю за виконанням  документів органів влади вищого рівня у виконавчому комітеті Городоцької сільської ради  за 9 місяців 2021 року 

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», вимог Регламенту роботи виконавчого комітету сільської ради у виконавчому комітеті та виконавчих органах сільської ради постійно вживаються заходи щодо зміцнення виконавської дисципліни у роботі з документами, посилення контролю та підвищення відповідальності посадових осіб сільської ради за своєчасним виконанням завдань, визначених законами України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голів обласної державної адміністрації, районної державної адміністрації, рішень обласної та районної рад.
Організація контролю у виконавчому комітеті сільської ради здійснюється діловодами відділу організаційного забезпечення, документообігу, мобілізаційної роботи, інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та доступу до публічної інформації сільської ради.
Забезпечується ефективне планування роботи виконкому Городоцької сільської ради та чітке дотримання встановлених термінів розгляду надісланих до виконання документів, оперативне їх проходження, доведення до безпосередніх виконавців і своєчасне інформування.
[bookmark: _GoBack]Протягом звітного періоду до сільської ради надійшло 167 документів від органів влади вищого рівня, зокрема, розпоряджень голови облдержадміністрації 49, голови райдержадміністрації 33, доручення голови облдержадміністрації та його заступників 36, 2 – доручення голови райдержадміністрації, 42 рішення обласної ради та 5 рішень від районної ради. Всього надійшло 1443 документи.
Крім того, від органів влади вищого рівня, установ та організацій на адресу сільської ради надійшло 1276 листів, які потребували відповідного реагування.
Станом на 23 вересня 2021 року на контролі перебуває 143 документи, з них – 84 листи, 35 доручень та 24 розпоряджень.
На виконання розпоряджень та доручень голови райдержадміністрації протягом 9 місяців 2021 року прийнято 11 рішень виконкому сільської ради. 
Інформації про виконання розпоряджень і доручень голови райдержадміністрації, доручень його заступників, інших документів з контрольними термінами подаються вчасно. 
На відповідні рішення обласної, районної рад, розпорядження голів облдержадміністрації та райдержадміністрації розробляються відповідні заходи, в межах компетенції.
Однак слід звернути увагу керівників виконавчих органів  сільської ради на незадовільний рівень підготовки рішень сільської ради та виконавчого комітету, на якість підготовки окремих інформацій про хід виконання документів органів влади вищого рівня, а саме повне та якісне висвітлення інформації, не допущення орфографічних помилок, підготовка документів відповідно тощо.
З метою підвищення рівня виконавської дисципліни та посилення персональної відповідальності за своєчасне і якісне виконання документів відділом організаційного забезпечення, документообігу, мобілізаційної роботи, інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та доступу до публічної інформації сільської ради систематично вживається низка заходів:
- щоденно проводиться моніторинг виконання контрольних документів,  посадові особи виконкому міської ради завчасно попереджаються про строки виконання документів органів влади вищого рівня та власних документів; 
- надається методична та практична допомога працівникам виконавчих органів сільської ради з питань підвищення рівня виконавської дисципліни у роботі з документами;
Працівники сільської ради та виконавчих органів сільської ради  продовжують працювати над питаннями, щодо поліпшення організації контролю за виконанням завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, дорученнями Прем’єр-міністра України, відповідними  розпорядженнями та дорученнями голів облдержадміністрації і райдержадміністрації та заходами, спрямованими на зміцнення виконавської дисципліни в Городоцькій сільській раді.
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