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Персональний склад виконавчого комітету
Городоцької сільської  ради

· Поліщук Сергій Васильович, сільський голова  Городоцької сільської ради;
· Співак Людмила Миколаївна, секретар Городоцької сільської ради;
· Сайко Сергій Леонтійович, заступник сільського голови з питань діяльності      виконавчих органів Городоцької сільської ради;
· Якимчук Марія Михайлівна, керуючий  справами  виконавчого комітету  Городоцької сільської ради;
· Іллюк Ірина Володимирівна, начальник  фінансового відділу Городоцької сільської ради;
· Панчук Тамара Володимирівна, начальник відділу бухгалтерського обліку, звітності  та економіки - головний бухгалтер  Городоцької сільської ради;
· Петриляк Світлана Володимирівна,  начальник відділу кадрової роботи Городоцької сільської ради;
· Шеремета Сергій Володимирович, начальник відділу організаційного забезпечення, документообігу,   інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та доступу до публічної інформації Городоцької  сільської ради;
· Тарасович Павло Михайлович, начальник відділу з питань надання адміністративних послуг Городоцької  сільської ради;
· Шах Наталія Іванівна, начальник служби у справах дітей  Городоцької  сільської ради;
· Моніна Олена Олексіївна, начальник відділу соціального захисту населення та захисту прав дітей  Городоцької  сільської ради;
· Опанасик Тетяна Миколаївна, начальник відділу архітектури, земельних відносин та житлово-комунального господарства  Городоцької  сільської ради;
· Борисюк Світлана Валеріївна, староста Городоцької сільської ради;
· Білецький Олександр Васильович,  староста Городоцької сільської ради;
· Пасюк Ангеліна Григорівна, головний   бухгалтер  відділу освіти, культури, молоді та спорту Городоцької сільської ради;
· Даниляк Володимир Володимирович, директор  з  транспорту   ПАТ «Рівнеазот»;
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· Китовська Лілія Гусманівна, начальник юридичного відділу Городоцької сільської ради;
· Кочура Микола Степанович, начальник відділу з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи;
· Жовтко Олег Ананійович, начальник 2 державної пожежно-рятувальної частини 3 державного пожежно​-рятувального загону  спеціального  призначення ГУ ДСНС України у Рівненській області ;
· Макавчук Денис Юрійович, сімейний  лікар  Городоцької амбулаторії  загальної практики-сімейної медицини  комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Медичний простір» Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області;
· Краснова Надія Василівна, головний  спеціаліст-землевпорядник відділу архітектури, земельних відносин та житлово-комунального господарства Городоцької сільської ради;
· Кондратюк  Віра Романівна, завідувач   Обарівською амбулаторією  загальної практики-сімейної медицини комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Медичний простір» Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області;
· Сидорчук Роман Іванович, житель села Ставки;
· Ойцюсь Василь Олексійович, поліцейський офіцер громади сектору взаємодії з громадами Рівненського районного управління поліції  ГУНП  у Рівненській області;
· Максимов Володимир Володимирович, завідувач Карпилівською  амбулаторією  загальної практики-сімейної медицини комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Медичний простір» Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області.
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