2

Додаток 

Інформаційна довідка
про виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади 
у сфері охорони здоров’я   

	 На території Городоцької сільської ради функціонують: Городоцька, Обарівська, Карпилівська амбулаторії загальної практики-сімейної медицини та фельдшерсько-акушерські пункти в селах: Метків, Ставки, Бронники, Білівські Хутори, Рогачів, які входять до складу комунального некомерційного підприємства «Центру первинної медико-санітарної допомоги «Медичний простір» Городоцької сільської ради».
           Медичні заклади укомплектовані працівниками згідно штатного розпису, а саме: лікарями – 5,5 одиниць, середніми медичними працівниками – 17,5 одиниць, молодшими медичними сестрами – 5,0 одиниць.                 
           Із сімейними лікарями Городоцької, Карпилівської, Обарівської амбулаторіями загальної практики-сімейної медицини укладено 8650 декларацій про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу.
          Всі лікарські амбулаторії та ФАПи забезпечені медичним обладнанням та інвентарем згідно табелів оснащення. Всі лікарські амбулаторії  акредитовані. Медичні працівники брали та беруть активну участь у ліквідації пандемії СOVID-19. За весь час було амбулаторно проліковано Городоцькою амбулаторією  724 чол., Карпилівською – 286 чол., Обарівською – 496 чол.
           На базі кожної амбулаторії розгорнуто три пункти щеплень для вакцинації проти СOVID-19.  Всього вакциновано Гороцькою амбулаторією 2968 чол., Обарівською – 1091,  Карпилівською – 523.
	 Із бюджету Городоцької сільської ради виділено коштів на суму 953 000,00 грн. з них на комунальні послуги 813 000,00 грн., на забезпечення  пільгових категорій населення 140 000,00 грн.
           Використано коштів на загальну суму 437 669,59 грн. в тому числі на комунальні платежі 319 333,59 грн., на засоби індивідуального захисту 60 000,00грн., на придбання газових лічильників 4 500,00грн., на перевірку домових каналів 3 864,00 грн. На ремонт вхідної групи Обарівської амбулаторії ЗПСМ 49 972,00 грн.
           З власних коштів підприємства було проведено поточний ремонт Обарівської амбулаторії ЗПСМ на загальну суму 106 919,00 грн. (ремонт 49 000,00 грн., ремонт електроживлення 24 473,00 грн., монтаж точок електроживлення 33 446,00 грн.).
           Станом на даний час проводиться поточний ремонт Городоцької та  Карпилівської  амбулаторій ЗПСМ, на що було  виділено 139 999,00 грн. власних коштів. 
 	Проблемні питання. 
1. Всі амбулаторії громади потребують ремонту  через незадовільний стан останніх:
- Городоцька амбулаторія - поточний ремонт приміщень на загальну суму 800 000, 00грн;
- Обарівська амбулаторія - поточний ремонт приміщень, ремонт системи  електроживлення, монтаж точок електороживлення  на загальну суму 800 000, 00 грн.
- Карпилівська амбулаторія - завершення поточного ремонту санвузла та приміщень, проведення  у відповідність вхідної групи амбулаторії щодо інклюзивності на загальну суму 200  000, 00 грн. 
2. Придбання санітарного автомобіля  Карпилівській амбулаторії ЗПСМ  для надання мобільною бригадою паліативної допомоги дорослим та дітям, (очолювати мобільну  бригаду  буде лікар Карпилівської амбулаторії), а також для обслуговування  населення  Обарівської амбулаторії загальною сумою  500 000,00 грн.
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