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06 грудня  2021 року  №129/01-29/21 
Городоцькому сільському

                                                             голові

                                                                                    Сергію ПОЛІЩУКУ  
Пояснююча    записка 

до проекту бюджету Городоцької

сільської територіальної громади

 на 2022 рік

За січень – листопад 2021 року до загального фонду  бюджету Городоцької сільської територіальної громади надійшло доходів на суму  114661,8  тис.грн. По власних надходженнях планові призначення за звітний період виконано на 102.1  відсотки. Отримано  власних надходжень на суму 73311,0 тис.грн.  проти планових призначень на рік 71821,9 тис.грн. Очікувані надходження за 2021  рік складуть 80476,0 тис.грн. У структурі доходів найбільшу питому вагу мають надходження від земельного податку  з юридичних осіб, або  40,3 відсотка від загального обсягу власних надходжень, що становить 29594,9 тис.грн.  Надходження доходів  по податку на доходи фізичних осіб, що справляється на території Городоцької територіальної громади, за 11 місяців склали 27859,5 тис.грн., що становить 38,0 відсотків в структурі доходів. 
        При прогнозуванні дохідної частини бюджету територіальної громади на 2022 рік було враховано фактичне виконання дохідної частини  бюджету за результатами  11 місяців 2021 року з врахуванням зростання  мінімальної заробітної плати, яка планується з 01 січня 2022 року у розмірі 6500 гривень, з 01 жовтня 2022 року – 6700 гривень. Загальний обсяг доходів по власних надходженнях запланований в сумі 128129,5 тис.грн.  Збільшення надходжень до бюджету територіальної громади  проти очікуваного за звітний  2021 рік планується в сумі 48647 тис.грн. 
           У проєкті бюджету на наступний рік враховано збільшення обсягу надходжень за рахунок поступлення ПДФО  від ПрАТ «РІВНЕАЗОТ», які перереєструвались, як платники  даного податку до бюджету територіальної громади, що в сумарному значенні становитиме  42048,7,0 тис.грн. Крім того, у 2022 році  планується збільшення надходжень  за рахунок введення в дію    ТоВ «Короноспан Рівне» та зміна обсягу надходжень  за рахунок зміни мінімальної заробітної плати  та І тарифного розряду ЄТС, внаслідок чого очікувані надходження збільшаться на 3000,0 тис.грн. 
          У зв’язку  із проведенням у 2021 році норматино-грошової оцінки земель промислової зони планується збільшення надходжень по земельному податку на суму 2530,7 тис.грн.
          Внаслідок збільшення мінімальної заробітної плати  заплановано збільшення надходжень по єдиному податку на підприємницьку діяльність в сумі 687,5 тис.грн. Збільшення надходжень до бюджету громади планується за рахунок  введення посади державного реєстратора, який забезпечує реєстрацію  речових  прав  на нерухоме майно, що дозволить додатково отримати 379,9 тис.грн. 
           Обсяг  офіційних трансфертів передбачений в Законі України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» врахований для Городоцької територіальної громади в сумі 35033,5 тис.грн. по освітній субвенції, яка передається на  виплату заробітної плати педагогічним  працівникам загальноосвітніх навчальних закладів.
             При формуванні  державного бюджету проведено розрахунок  горизонтального  вирівнювання місцевих бюджетів.  Метою регулювання міжбюджетних відносин є забезпечення відповідності повноважень на здійснення видатків, закріплених законодавчими актами за бюджетами, та фінансових ресурсів, які мають забезпечувати виконання цих повноважень. При розрахунку обсягу міжбюджетних трансфертів враховано індекс податкоспроможності місцевих бюджетів - коефіцієнт співвідношення обсягу надходжень ПДФО у розрахунку на 1 жителя до середнього значення по України.  Середнє значення даного показнику в цілому по Україні складає 3391,1 грн. на одного жителя , а по Городоцькій територіальній громаді враховано обсяг в сумі 5971 грн. на одного жителя. Виходячи із даних показників обсяг  реверсної дотації з бюджету громади  запланований в сумі 11974,7 тис.грн.
                Розрахунок обсягу доходної частини додається.
               До спеціального фонду  бюджету очікується одержати   7453,0  тис.грн. .     Виходячи із фактичних надходжень 2021 року поступлення до  природоохоронного фонду передбачені в сумі 2228,0 тис.грн.   Надходження від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва заплановані в сумі 100,0 тис.грн. Плануються надходження до бюджету розвитку в сумі 5000,0 тис.грн. за рахунок викупу несільськогосподарських земель.
        Таким чином, обсяг доходної частини  бюджету на 2022 рік становить всього 170616,00 тис.грн., в тому числі: по загальному фонду    163163,0 тис.грн.,  по спеціальному фонду – 7453,0 тис.грн. 
           Видаткова частина бюджету ТГ сформована виходячи з наявного фінансового ресурсу та першочергового фінансування витрат на утримання бюджетних установ, здійснення заходів по благоустрою населених пунктів, вивезенню сміття, проведення ремонтів доріг .   Розрахунок видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери, визначений виходячи з мінімальної заробітної плати з 1 січня  2021 року в сумі 6500 грн. на місяць та з 1 жовтня -6700 грн., (зростання у 2022 році до  2021 року становить  8,3 відсотків). При здійсненні розрахунку показників видатків враховано збільшення вартості енергоносіїв 1,74 рази. В структурі видатків бюджету на 2022 рік видатки на заробітну плату складають 45,6 відсотка , в тому числі без обсягу освітньої субвенції  -35,8 відсотка. На розрахунки за спожиті енергоносії 6,3 відсотки в структурі видатків.
          Видатки на утримання апарату управління сільської ради передбачені   в бюджеті в сумі 24828,8 тис. грн. , з них на оплату праці -  19059,3 тис.грн., комунальні послуги та енергоносії – 276,5 тис.грн. При розрахунку видатків враховано зміни до структури апарату управління та збільшення заробітної плати внаслідок зміни мінімальної заробітної плати протягом року, та зміни , які були внесені  до постанови КМУ № 268 від 09.03.2006 у 2021 році.
         Для забезпечення  оприлюднення в засобах масової інформації рішень  сільської ради  та іншої діяльності  ради заплановано 50,0 тис.грн. 

        Видатки на утримання створеної у 2021  році служби у справах неповнолітніх заплановані в сумі 1077,0 тис.грн.
         На виконання статті 89 Бюджетного кодексу України  передбачені видатки на комунальні послуги та за спожиті енергоносії для центру первинної медико-санітарної допомоги  в сумі 1524,0 тис.грн.,  в тому числі на поточний ремонт Городоцької амбулаторії 250,0 тис.грн. Обарівської амбулаторії 250,0 тис.грн., Карпилівської -150,0 тис.грн. На пільгові рецепти передбачено 185,0 тис.грн. 

          В бюджеті ТГ передбачено  видатки  на соціальний захист та соціальне забезпечення населення в сумі 1877,0 тис.грн., в тому  числі  на пільги по послугах зв’язку 5,0 тис.грн, на надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 200,0 тис.грн.,  на компенсацію послуг залізничного транспорту 5,0 тис.грн., на надання матеріальної допомоги  громадянам – 1637,0 тис.грн. На проведення заходів службою у справах дітей до Дня захисту дітей та до Дня Святого Миколая заплановано 30,0 тис.грн.
           На житлово-комунальне господарство заплановано 9300,0 тис.грн., в тому числі  на забезпечення  вивезення сміття 1700,0 тис.грн., на розрахунки за вуличне освітлення 3600 тис.грн., на благоустрій території 4000,0 тис.грн. Для  проведення нормативно-грошової оцінки земель заплановано 100,0 тис.грн.
           На поточний ремонт та утримання доріг комунальної власності заплановані кошти в сумі 2000,0 тис.грн. На капітальний ремонт доріг  передбачені кошти в сумі 15000 тис.грн.
           За рахунок природоохоронних коштів планується проведення видатків на суму 2228,0 тис.грн.
           В бюджеті громади передбачений міжбюджетний трансферт  обласному  бюджету на обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями в КЗ "Рівненський обласний центр комплексної реабілітації інвалідів" в с.Олександрія в сумі 78000,00 гривень.
    У проекті   бюджету на 2022 рік на фінансування закладів освіти, культури, молоді та спорту  передбачено спрямувати 81844,1 тис.грн., з яких 56024,1 тис.грн. на виплату заробітної, 5073,3 тис.грн. на розрахунки за спожиті енергоносії.
   Всього із загальної суми поточних витрат  на утримання  відділу передбачені кошти в сумі 2343,0 тис.грн. по загальному фонду,  45,0 тис.грн. капітальних видатків.
На утримання шкіл сільської ради передбачено 58575 тис.грн., в тому числі за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету на виплату заробітної плати з нарахуваннями педагогічних працівників 35033,5 тис.грн., що на 15,3 відсотки більше ніж у попередньому році. Крім того, за рахунок коштів бюджету ОТГ заплановано на виплату заробітної плати  обслуговуючому персоналу, вихователям, на розрахунки за спожиті енергоносії та на інші поточні видатки  22678,1 тис.грн. За рахунок коштів бюджету розвитку передбачені видатки на "Капітальний ремонт будівлі опорного закладу "Городоцький ліцей" Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області по вул. Б.Хмельницького, 2 в с. Городок Рівненського району Рівненської області (ремонт даху)" у суму 676,2 тис.грн. 

У 2022 році  на фінансування з сільського бюджету школи естетичного виховання в с. Городок з філіями у с.Обарів та с. Бронники на що заплановані кошти  в сумі 3861,5 тис.грн.  На забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсного центру за рахунок бюджету заплановано 384,6 тис.грн.  Даним центром планується обслуговування дітей  6 громад. В процесі виконання бюджету будуть укладені угоди про співпрацю в даному питанні з усіма громадами, які передадуть субвенції на утримання даного центру пропорційно кількості дітей  рад.
Для забезпечення діяльності позашкільного навчального закладу заплановані кошти в сумі 2094,4 тис.грн. 
На проведення свята «День молоді» заплановано 50,0 тис.грн. 
Для придбання путівок на оздоровлення дітей пільгових категорій заплановано 81,3 тис.грн. 

Для забезпечення діяльності закладів культури передбачено 7776,2 тис.грн. 
В тому числі на утримання бібліотек- 1465,8 тис.грн., із них на капітальні видатки по поповненню бібліотечних фондів 50,0 тис.грн. Видатки на утримання клубних закладів передбачені в сумі 6160,4 тис.грн., в тому числі на "Капітальний ремонт будівлі будинку культури с. Обарів комунального закладу "Культурно-дозвілевий центр" Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області по вул. Хмільна, 43 в с.Обарів Рівненського району Рівненської області (ремонт даху)" заплановано 1453,3 тис.грн.
На проведення культурно-масових заходів враховано 150,0 тис.грн.
Передбачено міжбюджетний трансферт  обласному бюджету в сумі 55,0 тис.грн. на організацію  участі вихованців пластових гуртків , що працюють при закладах загальної середньої освіти Городоцької сільської ради, у заходах і таборах, організованих КЗ «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр».
На виконання положень Бюджетного кодексу України   на утримання   фінансового відділу Городоцької сільської ради заплановані в сумі 2460,2

 тис.грн.
Обсяг міжбюджетних трансфертів визначений в сумі 8439,2 тис.грн., в тому числі відповідно до ст.89 Бюджетного кодексу України на забезпечення функціонування центральної районної лікарні 2387,0 тис.грн., на обслуговування жителів ОТГ в стаціонарному відділені територіального центру 284,7 тис.грн.,  на забезпечення  обслуговування дітей ОТГ у ДЮСШ-222,6 тис.грн., на утримання соціальних  робітників , які здійснюють  надання соціальних послуг на території Городоцької сільської ради – 544,9 тис.грн.
По капітальних видатках заплановано передачу міжбюджетного трансферту обласному бюджету в сумі 5000,0 тис.грн. , в тому числі на будівництво дитячого дошкільного закладу в с.Городок 3000,0 тис.грн., на розрахунки на капітальний ремонт дороги Ставки-Обарів – 2000,0 тис.грн.
 Для вирішення питань, які не могли бути передбачені при формуванні бюджету, сформовано резервний фонд в сумі 1400,00  тис.грн.
      Просимо винести питання  про бюджет сільської  територіальної громади на 2022 рік на розгляд сесії сільської ради, як невідкладне.

Начальник фінансового відділу                                                             Ірина ІЛЛЮК
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