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Програма інформатизації
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I. Концепція інформатизації Городоцької сільської ради

1. Загальна частина
Цифрові технології відкривають унікальні можливості для розвитку економіки та підвищення якості життя громадян.

Сьогодні політика Уряду країни спрямована на розвиток цифрової економіки та суспільства України. 

Цифрова економіка базується на інформаційно-комунікаційних та цифрових технологіях, стрімкий розвиток та поширення яких сьогодні впливають на традиційну економіку. Внаслідок цього вона трансформується від такої, що споживає ресурси, до економіки, що створює ресурси.

Питання цифрової трансформації займає важливе місце в Державній стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки (далі – Стратегія), затвердженій постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року  № 695.

Загалом Стратегія містить понад 60 завдань цифрової трансформації. Пріоритетними цілями є:

підвищення рівня цифрової грамотності населення;

забезпечення безперешкодного доступу до високошвидкісного інтернету всіх населених пунктів (насамперед сільських та малих міст) і соціальних закладів;

запровадження можливості отримання електронних послуг через смартфон;

впровадження електронного документообігу;

забезпечення електронної взаємодії між національними реєстрами, реєстрами органів місцевого самоврядування;

переведення пріоритетних публічних послуг в електронну форму;

впровадження регіональними органами влади відкритих даних;

розвиток інструментів електронної демократії.

Передбачається також впровадження системи електронного прийому документів і забезпечення можливості звернення за послугами сфери соціального захисту через онлайн-сервіси, та впровадження системи електронних черг. Окрім того, відзначено необхідність створення електронної освітньої системи, впровадження на всіх рівнях освіти сучасних навчальних програм для ефективного формування новітніх цифрових навичок та запровадження нових професій тощо. 

Перехід до цифрових технологій та розв’язання існуючих проблем цифрової трансформації можуть бути здійснені завдяки розробленню та реалізації регіональних та місцевих програм інформатизації. Власне, інформатизація або інформаційно-комунікаційні та цифрові технології й передбачають сукупність взаємопов’язаних організаційних, правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, що спрямовані на формування умов для забезпечення потреб і реалізації прав громадян і суспільства на засадах створення, розвитку, використання інформаційних систем, мереж, ресурсів та інформаційних технологій, їх електронно-комунікаційну взаємодію із застосуванням електронно-цифрових пристроїв, засобів та систем.

Програма інформатизації Городоцької сільської ради на 2021-2023 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про Національну програму інформатизації», «Про Концепцію Національної програми інформатизації» (зі змінами), постанов Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2000 року № 644 «Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації» (зі змінами), від 05 серпня           2020 року № 695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки», розпоряджень Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 року № 386-р «Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні», від 20 вересня 2017 року № 649-р «Про схвалення Концепції розвитку електронного урядування в Україні”, від 08 листопада          2017 року № 797-р «Про схвалення Концепції розвитку електронної демократії в Україні та плану заходів щодо її реалізації», від 17 січня 2018 року № 67-р «Про схвалення Концепції розвитку цифрової економіки та суспільства України на 2018-2020 роки та затвердження плану заходів щодо її реалізації», розпорядження голови облдержадміністрації від 16 лютого 2021 року №101 «Про Програму інформатизації Рівненської області на 2021-2023 роки», рішення Рівненської обласної ради від 11 березня 2021 № 70 «Про програму інформатизації Рівненської області на 2021-2023 роки», та визначає комплекс пріоритетних завдань щодо інформаційного, організаційно-технічного, нормативно-правового забезпечення діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області, її соціально-економічного розвитку шляхом впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій               (далі – ІКТ) у всі сфери життєдіяльності Городоцької сільської ради.

Програма також спрямована на подальший розвиток електронного урядування (далі – е-урядування) та електронної демократії (далі –                                      е-демократія). Запровадження технологій е-урядування та е-демократії має на меті стимулювати політичну активність особистості та сприяти її політичній соціалізації. З іншого боку, на якісно новий рівень виходять відносини між органами влади, громадянами та бізнесом. Для координації своїх дій держава отримує максимально повні дані про позицію громадян, а громадяни мають відкритий доступ до офіційної інформації, можливість висловлювати свої побажання та слідкувати за їх виконанням, підтримувати реальний діалог з представниками влади в онлайн-режимі, контролювати прийняття важливих законів чи рішень. 

Реалізація завдань і заходів Програми шляхом впровадження цифрових технологій має значно стимулювати розвиток відкритого інформаційного суспільства в територіальній громаді, як одного з істотних факторів розвитку демократії у країні, а також підвищення якості життя жителів територіальної громади.

2. Сучасний стан і проблеми інформатизації Городоцької сільської ради, виконавчих органів, закладів освіти, культури та медицини.

2.1. Забезпечення апарату Городоцької сільської ради, виконавчих органів, закладів освіти, культури та медицини комп’ютерною технікою, програмним забезпеченням та доступом до мережі Інтернет
Одним із каталізаторів успішної та ефективної роботи територіальної громади є наявність сучасного матеріально-технічного забезпечення: персональних комп’ютерів, периферії, ліцензованого програмного забезпечення, надійних локальних телекомунікаційних систем. 

На даний час забезпеченість комп’ютерною технікою працівників апарату та виконавчих органів сільської ради сягає 78 %, однак 35 % є техніки застарілою. 
Проведений аналіз технічної конфігурації комп’ютерів та інстальованого системного програмного забезпечення засвідчив, що потужність більшості комп’ютерів не забезпечує швидкої, якісної та безперебійної роботи встановленого на них програмного забезпечення. Робота такої техніки є уповільненою та неефективною. Також потребує оновлення оргтехніка.

Крім того, на значній частині комп’ютерів встановлено та використовується неліцензійне програмне забезпечення, чим порушується Закон України «Про авторське право та суміжні права». Із загальної кількості програмного забезпечення тільки 20 відсотків прикладних комп’ютерних програм загального використання мають ліцензії. Частка ліцензійного системного програмного забезпечення становить 10 відсотків. У зв’язку з цим є потреба у придбанні нової комп’ютерної техніки з ліцензійним програмним забезпеченням.

95 % наявних комп’ютерів підключені до мережі Internet, електронної пошти, мережевих програмних комплексів. У сільській раді та її виконавчих органах створено мережі з гарантованим синхронним каналом не менше 5 Мбіт/с для кінцевого споживача.

Сільська рада висвітлює свою діяльність у мережі Інтернет через офіційний веб-сайт. Всі ці роботи виконувалися за рахунок коштів сільського бюджету. Актуальним є питання підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування з питань упровадження та ефективного застосування ІКТ у діяльності органів публічного управління.

До широкосмугового інтернету з використанням оптоволоконних технологій з 12 населених пунктів громади підключено 10  населених пунктів. Послуги  щодо покращення якості послуги широкосмугового доступу до мережі Інтернет (використання технології FTTH, FTTB), розширення географії покриття реалізуються приватними операторами зв’язку. Основна увага приділяється розширенню транспортної мережі та мережі доступу із застосуванням волоконно-оптичних ліній зв’язку.

2.2. Стан цифрового розвитку Рівненської області за різними напрямами діяльності
У галузі освіти
Підвищення якості освіти в громаді відбувається шляхом впровадження в освітній процес інноваційних інформаційно-комунікаційних технологій, створення інформаційно-освітнього середовища, цифровізації освітнього процесу.

Інформаційно-освітнє середовище громади  складається з офіційного сайту відділу освіти, культури, молоді та спорту Городоцької сільської ради та веб-сайтів навчальних закладів громади.

Обарівський ліцей Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області бере участь у пілотному проєкті Міністерства освіти і науки України та компанії Microsoft щодо використання та організації дистанційного навчання за допомогою продуктів Microsoft Teams. У Обарівському ліцеї та опорному закладі «Городоцький ліцей» Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області проходить апробацію пілотний проєкт щодо застосування електронних щоденників та журналів.

Всі загальноосвітні навчальні заклади І – ІІІ ступенів та І – ІІ ступенів громади обладнані комп’ютерними класами, з 67 робочими місцями. 

Крім того, для забезпечення управлінської діяльності в начальних закладах громади є 27 комп’ютерів, однак 60 відсотків  комп’ютерної техніки придбано понад 5 років тому та потребують оновлення і модернізації. 

У громаді також діє КЗ «Центр спорту та фізичної культури» та комунальна установа «Городоцький інклюзивно-ресурсний центр» Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області. Заклади на 100 відсотків забезпечені комп’ютерною технікою.

Усі заклади загальної середньої освіти підключені до мережі Інтернет, зі швидкістю від  5-40 Мбіт/с.

У галузі культури
Інформатизація галузі культури відбувається відповідно до державних, обласних, районних та місцевих програм, господарської діяльності.

У сфері культури головними завданнями є збереження інформації про пам’ятки матеріальної і духовної культури, забезпечення швидкого доступу до культурного продукту. З цією метою необхідно створити комп’ютерні інформаційні системи для поширення культурних еталонів, стандартів і досягнень вітчизняної культури, представлення їх у системах глобальних комп’ютерних комунікацій для ефективного використання споживачами. 

Мережа закладів культури громади представлена КЗ «Культурно-дозвіллєвий центр» Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області, до складу якого входить 3 будинки культури та 6 клубів, КЗ «Городоцька школа мистецтв». У закладах культурно-мистецької сфери наявно 3 одиниці комп’ютерної техніки із 10 необхідних, що становить 30 відсотків. Підключені до мережі Інтернет 4 заклади культури.

Основними структурними підрозділами, що сприяють розвитку інформаційного простору, є публічні і публічно-шкільні бібліотеки. Сьогодні бібліотеки – це вже не лише книгосховища, але і своєрідні електронні архіви. Нормою їх діяльності є обслуговування віддалених користувачів онлайн, надання інформації з віддалених джерел. 

У громаді комп’ютеризовано 2 бібліотеки з 4, однак комп’ютерна техніка застаріла та потребує оновлення. До мережі Інтернет підключено КЗ «Публічно-шкільна бібліотека» с. Обарів Городоцької сільської ради.

Враховуючи загальнодержавні цілі у сфері цифрової трансформації, зокрема в частині розвитку цифрової грамотності населення, дуже важливо забезпечити майбутні хаби цифрової освіти якісним підключенням до інтернету та сучасною комп’ютерною технікою.  

У сфері охорони здоров’я
Першочерговим завданням у галузі охорони здоров’я є забезпечення доступу лікувально-профілактичних закладів громади до швидкісного інтернету. На цей час 3 амбулаторії загальної практики-сімейної медицини громади підключено до мережі Інтернет та мають локальну комп’ютерну мережу, до якої підключені комп’ютери. Комп’ютерною технікою забезпечені всі три амбулаторії, однак потребують оновлення і модернізації.
У зв’язку із проведенням медичної реформи, у всіх амбулаторіях загальної практики-сімейної медицини впроваджено медичні інформаційні системи, що дозволяє якісно та оперативно звітуватися перед Національною службою охорони здоров’я України, а також пришвидшити документообіг всередині закладу.

Закладами охорони здоров’я територіальної громади, які надають медичну допомогу, здійснюється вільний вибір медичних інформаційних систем. Наразі в 3 амбулаторіях загальної практики-сімейної медицини громади діє МІС «ДокторЕлекс».

У сфері соціального захисту населення
У відділі соціального захисту населення та прав дітей Городоцької сільської ради процес прийому документів та призначення допомог здійснюється через спеціальний програмний комплекс «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада». Завдяки даному програмному забезпеченню є можливість адміністрування надання послуг соціальної підтримки за принципом «єдиного вікна».

У службі у справах дітей Городоцької сільської ради планується впровадження Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» (Єдиний електронний банк даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і сім'ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів, Єдиний електронний банк даних дітей, які опинились у складних життєвих обставинах).

Проблеми інформатизації
Аналіз сучасного стану інформатизації або цифрового розвитку на території Городоцької сільської ради дозволяє визначити такі основні проблеми, що потребують вирішення:

недостатній рівень стандартизації діяльності, пов’язаної з використанням ІКТ, автоматизованих інформаційних систем, соціальних мереж у публічному управлінні, що істотно гальмує становлення електронних форм взаємодії між органами виконавчої влади та сільською радою, фізичними і юридичними особами;

недосконала система захисту персональних даних у документах, які супроводжують процедури надання послуг у електронному вигляді;

велика кількість морально та фізично застарілої комп’ютерної техніки у сільській раді та її виконавчих органах;

високий відсоток використання неліцензійного програмного забезпечення;

недостатній рівень комп’ютерної грамотності посадових осіб місцевого самоврядування;

недостатня компетентність посадових осіб місцевого самоврядування, представників громадських об’єднань, а також громадян щодо використання технологій е-урядування та е-демократії;

низькі темпи розвитку внутрішніх систем електронного документообігу та сучасних інформаційно-аналітичних інструментів підтримки прийняття управлінських рішень;

низький рівень інтеграції між собою електронних інформаційних ресурсів;

недостатній рівень забезпечення інформаційної безпеки у процесі використання інформаційно-комунікаційних технологій.
Швидкі темпи зростання обсягів цифрової інформації і підвищення її значущості несуть у собі ризики, потенційно створюючи передумови для витоку, втрати, спотворення, підробки, знищення, копіювання і блокування інформації і, як наслідок, ведуть до заподіяння шкоди. Сьогодні надзвичайно гостро стоїть проблема забезпечення захисту відкритої інформації, що обробляється в інформаційно-телекомунікаційних системах та використовується органами державної влади і органами місцевого самоврядування для забезпечення своєї діяльності.

Зазначені питання потребують системного вирішення, що може бути досягнуто в рамках реалізації комплексу взаємопов’язаних заходів та завдань Програми.
3. Мета Програми 
Метою Програми є:

забезпечення жителів та суб’єктів господарювання громади необхідною і достатньою інформацією в усіх сферах діяльності, сприяння зростанню економічного потенціалу громади, підвищенню продуктивності суспільного виробництва продукції і послуг, поліпшенню соціально-економічних та екологічних умов життя людини через впровадження технологій електронного урядування, електронної демократії, інших сучасних інформаційно-комп’ютерних технологій, розвиток інфраструктури відкритих даних, телекомунікаційного середовища та забезпечення рівності громадян незалежно від місця їх проживання в дотриманні їх конституційних прав;
розширення доступу до інформації про діяльність сільської ради, та надання можливості безпосередньої участі як інститутів громадянського суспільства, так і громадян у процесах прийняття управлінських рішень;

підвищення якості та доступності адміністративних послуг, спрощення процедур їх надання;

впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у управління, охорону здоров’я, культуру, освіту, тощо;

підвищення рівня комп’ютерної грамотності посадових осіб місцевого самоврядування області;
забезпечення комп’ютерної та інформаційної грамотності громадян;

поліпшення стану інформаційної безпеки.

4. Пріоритетні напрями інформатизації Городоцької сільської ради та завдання Програми
Головне завдання Програми полягає в забезпеченні умов для ефективного управління на всіх рівнях громади шляхом створення і впровадження елементів загальнонаціональних та регіональних програм у сфері інформатизації, що забезпечить інформаційну підтримку прийняття стратегічних і тактичних рішень на основі аналізу оперативної та достовірної інформації, моделювання соціально-економічних процесів.
Пріоритетними напрямами інформатизації територіальної громади в різних сферах діяльності є:

організаційне та методичне забезпечення Програми;

розвиток інформаційної інфраструктури територіальної громади;

підтримка в належному робочому стані та забезпечення функціонування існуючих систем; 

створення інфраструктури відкритих даних;

розвиток цифрових можливостей, впровадження цифрових технологій у сферах публічного управління, освіти, науки, охорони здоров’я, культури тощо;
впровадження технологій е-урядування в сільській раді та її виконавчих органах;

організація захисту інформації.

Програмою передбачено виконання таких заходів:
· організаційне та методичне забезпечення Програми:

координація робіт з інформатизації територіальної громади;

організація оцінки стану інформатизації громади;

сприяння впровадженню онлайн-інструментів для освітніх процесів у загальноосвітніх навчальних закладах сільської ради;

· розвиток інформаційної інфраструктури громади:

оснащення (придбання, монтаж, налаштування тощо) аудіовізуальним, презентаційним та інженерним обладнанням приміщень для проведення заходів;

придбання  або оновлення засобів інформатизації;

придбання ліцензійного програмного забезпечення, поновлення ліцензій раніше придбаного програмного забезпечення;

розвиток широкосмугового доступу до мережі Інтернет у віддалених населених пунктах;

підтримка безперебійного функціонування серверної інфраструктури, телекомунікаційної мережі та існуючих інформаційних систем на території сільської ради;

· створення інфраструктури відкритих даних:

забезпечення функціонування веб-сайту сільської ради;

· цифрові можливості:

запровадження е-послуг у рамках власних повноважень органів місцевого самоврядування;

запровадження та розвиток проєктів е-демократії, сприяння реалізації інформаційної кампанії щодо переваг використання інструментів е-демократії;

сприяння у запровадженні систем електронної освіти у закладах загальної середньої освіти: ведення шкільних електронних журналів та щоденників;

- розвиток технологій е-урядування в Городоцькій сільській раді:

впровадження систем е-документообігу в сільській раді та її виконавчих органах;

підключення до Системи електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ ОВВ);

упровадження пілотних проєктів із реалізації електронних сервісів та систем у сільській раді та її виконавчих органах;

підтримка та співфінансування спільних проєктів (програм), спрямованих  на розвиток е-урядування, з державними, міжнародними, громадськими організаціями (фондами);

· організація технічного захисту інформації:

забезпечення технічного захисту інформації в інформаційно- телекомунікаційних системах сільської ради та її виконавчих органах, формування комплексних систем захисту інформації.

5. Принципи формування та реалізації Програми
Програма інформатизації Городоцької сільської ради формується як складова частина Національної програми інформатизації України та регіональної програми інформатизації і спрямовується на раціональне використання науково-технічного та промислового потенціалу, матеріально-технічних і фінансових ресурсів для створення сучасної  інформаційної  інфраструктури в інтересах вирішення комплексу поточних та перспективних завдань розвитку Городоцької сільської ради.

Реалізація Програми здійснюватиметься із додержанням таких основних принципів:

узгодженість пріоритетів інформатизації з основними напрямами програм соціально-економічного розвитку громади, району, області та України в цілому;

координація з розробленими і такими, що реалізуються, державними, міжгалузевими, галузевими програмами інформатизації щодо цілей, етапів, ресурсів і об’єктів робіт;

спадковість, поступовість і безперервність при реалізації завдань Програми на наступні роки;

випереджуючий розвиток нормативно-правової бази регулювання відносин учасників створення, розповсюдження і використання інформаційних продуктів і послуг;

створення організаційних і фінансових основ для реалізації завдань Програми інформатизації;

моніторинг та оцінювання виконання завдань;

перерозподіл та концентрація ресурсів на користь найбільш результативних напрямів інформатизації.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів, передбачених в сільському бюджеті, і уточнюється під час внесення змін до сільського бюджету на відповідний рік в межах наявних фінансових ресурсів.

Передбачаються також такі джерела фінансування Програми:

кошти з державного бюджету;

інші джерела, не заборонені законодавством.

Фінансування кожного завдання здійснюється окремо в межах договорів на його виконання.
6. Заходи щодо організаційного забезпечення реалізації Програми
Забезпечення формування Програми та координацію робіт з інформатизації здійснює виконавчий комітет Городоцької сільської ради.

Нагляд за формуванням і виконанням Програми, аналіз результатів виконання окремих завдань (робіт) та оцінку їх якості здійснює заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів сільської ради.

Виконавчий комітет розглядає та погоджує проєкти технічних завдань (робіт) Програми, заслуховує виконавців окремих етапів робіт, контролює стан і терміни їх виконання. У разі необхідності виконавчий комітет подає пропозиції щодо їх припинення або додаткового фінансування.

Поточну реалізацію Програми здійснюють виконавчий комітет сільської ради, який залучає до виконання Програми найбільш досвідчені науково-дослідні та проєктні організації як району, області, так і всієї України. Контракти з виконання завдань (робіт) програми інформатизації Городоцької сільської ради укладаються на бюджетний рік відповідно до законодавства.

Згідно з чинним законодавством України до Програми, за необхідності, можуть в установленому порядку вноситися зміни.

7. Очікувані результати у сфері інформатизації та її вплив на соціально-економічний розвиток територіальної громади
Найважливішими наслідками інформатизації, які визначають успіх у вирішенні завдань соціально-економічного розвитку, є впровадження технологій е-урядування та побудова сучасної системи регіонального управління, розвиток телекомунікаційного середовища, пріоритетних напрямів економіки та соціальної сфери, створення потужних інформаційних ресурсів, надання електронних адміністративних послуг, отримання громадянами рівного якісного доступу до інформації про послуги закладів освіти, охорони здоров'я, державних та комунальних установ, сприяння становленню інформаційного суспільства. 

Результати виконання Програми будуть спрямовані на вирішення таких завдань:

розвиток інформаційної інфраструктури територіальної громади та забезпечення умов для її безпечного функціонування;

подальший розвиток телекомунікаційного середовища громади;

забезпечення функціонування корпоративної мережі Інтернет;

впровадженню систем е-документообігу в сільській раді та її виконавчих органах;

запровадження е-послуг в рамках власних повноважень органів місцевого самоврядування;

впровадження сервісів для громадян у сфері освіти, охорони здоров’я, культури тощо;

впровадження е-демократії для залучення громадян;

забезпечення функціонування офіційного веб-сайту сільської ради;

забезпечення безперервного функціонування місцевих електронних інформаційних ресурсів.

Виконання заходів Програми, впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій в усі сфери діяльності дозволять забезпечити подальший розвиток цифрової економіки та інформаційного суспільства у Городоцької сільської ради, інтегрувати сільську раду до світового інформаційного простору, забезпечити сталий економічний розвиток.

Секретар сільської ради
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