ПАМ’ЯТКА

щодо виявлення колаборантів, фактів їх колабораційної діяльності та відповідальність встановлену за таку діяльність
Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність» передбачено кримінальну відповідальність за вчинення низки діянь, що сприяють збройній агресії на території України.
Так, для осіб, які допомагають рашистам, співпрацюють з окупаційною адміністрацією на шкоду Україні, посилили покарання доповнивши Кримінальний кодекс України (ККУ) статтею 111-2.
За допомогу державі-агресору, його збройним формуванням, співпрацю з окупаційною адміністрацією відтепер передбачено від 10 до 12 років позбавлення волі. Таким особам також буде заборонено обіймати посади в органах влади чи місцевого самоврядування на строк від 10 до 15 років. Кримінальна відповідальність для колаборантів в Україні діє з 15 березня 2022 року. Тоді набрала чинності стаття 111-1 ККУ, якою встановлено відповідальність за такі види діяльності: 

· публічне заперечення збройної агресії проти України, публічні заклики до співпраці з рф (у мережі Інтернет або за допомогою ЗМІ); 
· добровільне зайняття посади у незаконних органах влади на тимчасово окупованій території, обрання до таких органів; 
· пропаганда в закладах освіти; 
· передача матеріальних ресурсів незаконним збройним формуванням на тимчасово окупованій території; 
· організація та проведення виборів, референдумів на тимчасово окупованій території або публічні заклики до їх проведення; 
· організація та проведення з’їздів, зборів, мітингів, демонстрацій, інформаційна співпраця з окупаційною владою; 
· добровільне зайняття посади в незаконних судових або правоохоронних органах на тимчасово окупованій території; 
· участь у незаконних збройних формуваннях держави-агресора; 
· допомога у веденні бойових дій проти ЗСУ, добровольчих формувань, утворених для захисту України.
У разі наявності інформації щодо колаборантів необхідно внести її до таблиці у форматі Excel та надіслати відомості НАЗК на електронну пошту  stopzrada@nazk.gov.ua з позначкою «Для внесення до Реєстру».
 
Такими відомостями, зокрема, можуть бути:
✔дані про особу-колаборанта (ПІБ, посада), її місцезнаходження чи перебування, рід занять, контактний номер телефону, профілі у соціальних мережах тощо; 
✔опис фактів, що свідчать про сприяння ворогу; 
✔посилання на джерела, в яких зафіксовано такі факти; 
✔наявні докази (листування, фото, відео тощо).
 
У цей надскладний час для України наша злагоджена робота є запорукою перемоги над рашистським загарбником.
