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2. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання
шляхом розроблення і виконання Програми
Події останніх років, що розгортаються на теренах нашої держави, пов’язані із суттєвим збільшенням криміногенних загроз громадській безпеці та громадського порядку і зумовлюють необхідність формування принципово нових підходів до розв’язання цієї проблеми, прийняття системних різнопланових профілактичних заходів соціального характеру, спрямованих на усунення причин вчинення правопорушень та зменшення кількості скоєних злочинів.
На фоні соціальних та фінансово-економічних проблем населення (зниження рівня зайнятості, скорочення кількості робочих місць) спостерігається збільшення кримінальних правопорушень на території громади. Відмічається ріст тяжких злочинів, кримінальних проступків. Зросла кількість кримінальних правопорушень  проти власності, в т.ч. крадіжок, шахрайств, привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем.  В рази збільшилось  виявлення  кримінальних правопорушень  за фактами незаконного виробництва, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення чи пересилання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів без мети збуту. Збільшилось вчинення  кримінальних правопорушень неповнолітніми особами, в стані  алкогольного сп’яніння, групою осіб.         
Питання ефективності заходів, які вживаються органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування для забезпечення публічної безпеки і порядку, дієвої протидії злочинності та правопорушенням, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, завжди були першочерговими.
У зв’язку із зазначеним, розроблено Комплексну програму профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на території Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області на 2024–2026 роки (далі – Програма).
[bookmark: _Hlk177469632]3. Мета та завдання Програми
[bookmark: _Hlk177476148]Метою цієї Програми є підвищення рівня довіри населення до правоохоронних органів, забезпечення узгоджених заходів, спрямованих на забезпечення громадського порядку та громадської безпеки, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, а також налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів та місцевих органів виконавчої влади, розвитку навчальної бази Державної установи «Рівненська академія патрульної поліції», що розміщена на території Городоцької сільської ради.»
Основними завданнями Програми є:
удосконалення системи оперативного реагування на заяви та повідомлення про скоєні правопорушення;
[bookmark: _Hlk177469699]упровадження сучасних технічних засобів, що сприятимуть профілактиці правопорушень та протидії злочинності (засобів відеоспостереження, систем швидкого реагування, засобів екстреного виклику поліції тощо), та інтеграція їх із комплексною системою відеоспостереження та відеоаналітики у Рівненській міській територіальній громаді в рамках програми Рівненської міської територіальної громади «Безпечне місто» на 2024-2026 роки на підставі угоди про спільне використання;
залучення громадськості до проведення заходів щодо забезпечення громадського порядку та громадської безпеки;
удосконалення форм і методів профілактики правопорушень у місцях масового перебування громадян, на автошляхах та у місцях концентрації ДТП;
підвищення рівня дорожньої дисципліни;
провадження просвітницької діяльності, спрямованої на виховання негативного ставлення до протиправних діянь;
проведення профілактичної роботи з неблагополучними сім’ями, а також, розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягнення у злочинну діяльність;
інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищення ефективності різнопланових заходів у сфері протидії злочинності та правопорушень;
сприяння в розвитку навчальної бази та матеріально-технічному забезпеченні Державної установи «Рівненська академія патрульної поліції» для покращення підготовки поліцейських та проведення інформаційно-просвітницької роботи серед неповнолітніх осіб громади;
[bookmark: _Hlk177469776]підвищення ефективності боротьби з кіберзлочинністю та інтернет-шахрайством;
Перелік заходів, що сприятимуть виконанню вказаних завдань Програми, наведено у Додатку.
[bookmark: _GoBack]
4. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування Програми проводиться за рахунок коштів місцевого бюджету Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.
Обсяги коштів, необхідних на фінансування заходів Програми є орієнтовними і в ході виконання можуть уточнюватися.
Прогнозовані обсяги та джерела фінансування Програми наведено у додатку.
Контроль за цільовим використанням коштів з бюджету сільської ради здійснює постійна комісія сільської ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку громади.

5. Очікувані результати реалізації Програми

Реалізація Програми сприятиме:
підвищенню рівня довіри населення до роботи правоохоронних органів; ефективності діяльності правоохоронних органів щодо захисту прав і свобод людини;
оперативному реагуванню на заяви та повідомлення про скоєні правопорушення;
[bookmark: _Hlk177469898]упровадженню сучасних технічних засобів, що сприятимуть профілактиці правопорушень та протидії злочинності (засобів відеоспостереження, систем швидкого реагування, засобів екстреного виклику поліції тощо) у місцях масового перебування громадян, на автошляхах та у місцях концентрації ДТП та інтеграція їх із комплексною системою відеоспостереження та відеоаналітики у Рівненській міській територіальній громаді в рамках програми Рівненської міської територіальної громади «Безпечне місто» на 2024-2026 роки на підставі угоди про спільне використання;
залученню громадськості до проведення заходів щодо забезпечення громадського порядку та громадської безпеки;
запобіганню порушенням громадського порядку й ослабленню дії криміногенних факторів;
забезпеченню екстреного реагування на факти бездоглядності дітей, у тому числі, здійсненню профілактичної роботи з неблагополучними сім’ями;
інформаційно-аналітичному та матеріально-технічному забезпеченню профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищення ефективності різнопланових заходів у сфері протидії злочинності та правопорушень;
поліпшенню соціально-економічної та морально-психологічної ситуації в населених пунктах сільської ради;
покращенню підготовки поліцейських, спроможних на високому професійному рівні реалізовувати завдання з протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави;
[bookmark: _Hlk177469990]підвищення ефективності боротьби з кіберзлочинністю та інтернет-шахрайством.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Організація виконання Програми покладається на апарат виконавчого комітету сільської ради та Головне управління Національної поліції в Рівненській області.
Контроль за виконанням Програми покладено на постійну комісію сільської ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку громади.

Секретар сільської ради						Людмила СПІВАК
